

## Gyakori kérdések

### Kiknek valók ezek a játékok?

Két fő korosztálynak szólnak a játékok: akik olvasástanulás előtt állnak (óvodások), akik már megtanultak olvasni (kisiskolások).

### Hogy kell játszani a játékokkal?

- Olvassátok el a Detki Makiról szóló mesét.
- Fedezzétek fel, milyen állatok vannak a Detki Állatkertben, ehhez használjátok a Detki Kekszes állatfigurás lapot! Ezt jó, ha megőrzitek, mert bármikor segíségekre lehet.
- Nyomtassátok ki az aktuális játéklapot (pl. állatkert), mert erre több alkalommal is szükség lesz!
- Válasszátok ki a korosztálynak megfelelő feladatlapot, készítsétek elő ceruzákat, és már indulhat is a játék Detki Makival!

### Hogy lehet letölteni a játékokat?

A [www.detkiokosjatek.hu](http://www.detkiokosjatek.hu) weboldalon a KÉSZSÉGFEJLESZTŐ JÁTÉKOK menüpontban, a korosztály kiválasztása után, a képre kattintva tölthető le minden feladatlap.

### A feladatok megoldásait hol találom?

A feladatlapokhoz tartozó megoldásokat a BLOG menüpont alatt, a bejegyzések között találod. A megoldások az aktuális feladatlapok feltöltését követően 1 héttel érhetőek el.

### Milyen gyakran van új feladatlap?

Az új feladatlapok időközönként kerülnek feltöltésre.

### Honnan tudhatom, hogy új feladatlap van fent az oldalon?

Javasoljuk, hogy látogass el rendszeresen a [www.detkiokosjatek.hu](http://www.detkiokosjatek.hu) weboldalra.

### Mi az a játéklap?

A játéklap a feladatlapok kiegészítője, melyre minden feladatlap kitöltése során szükséged lesz a zöld színnel jelölt feladatoknál. Minden témakörhöz 1 db játéklap tartozik.

### Sorrendben kell megcsinálni a feladatokat vagy lehet össze-vissza haladni?

A feladatok tetszőleges sorrendben is megoldhatók.

### Hogy lehet hozzájutni az extra feladatokhoz?

Iratkozz fel a Detki Okosjáték hírlevelére, és elérhetővé válik számodra az EXTRA TARTALMAK menüpont, ahol extra feladatlapokat találhatsz.

## Valóban fejlesztik a gyerekeket ezek a játékok?

A **program** erőssége, hogy a korszerű pedagógiai elméletek és gyakorlatok mellett épít a társtudományok legújabb eredményeire. A programról bővebben itt olvashatsz: [www.tanulasorommel.hu](http://www.tanulasorommel.hu)